

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

秋田犬的家里咋住着小猪

原来是南山公园小动物村改造,小猪们过来“躲迁”



玻璃房上还贴着秋田犬的介绍。

秋田犬馆里住着4只小猪。本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 南山公园动物园的秋田犬原本住在公园一角的大玻璃房里,可这几天,去逛动物园的市民却发现,秋田犬的牌子还在上面挂着,可里面的动物却变成了4只猪,这到底是怎么回事?16日,记者采访了解到,因小猪所在的小动物村改造,小猪“躲迁”到秋田犬的

家中暂住。
“姥姥,动物园里还养猪啊?”“那不是猪,人家牌子上写的是秋田犬。”“秋田犬怎么胖得跟猪一样?”……15日下午,在南山公园动物园,一个小男孩经过玻璃房时,好奇地和家人说着话。
记者了解到,动物园每个区域都有里面相应动物的介绍,在

玻璃房上也贴着一则介绍,上面写着“秋田犬,日本国犬,祖先被称为山地狩猎犬”等文字。上面还有秋田犬的头像,是一只很可爱的狗。
然而仔细一看,玻璃房内却是4只憨态可掬的小猪,挤在角落里哼哼唧唧地吃食,不少游客拿起手机拍起了照片。而原本的主人秋田犬,却不知去向。

对此,南山公园工作人员解释说,这里仍是秋田犬的家,小猪原本住在小动物村,这几天小动物村改造,小猪被安排住进了秋田犬家里,秋田犬暂时跟邻居萨摩耶挤在一个屋子里。小动物村改造完成后,小猪会回到自己的住处,秋田犬也会回来。

千喜鹤停业退卡追踪

看到报道后 市民前来退卡

本报热线6610123消息(记者 陈莹) 开业办卡近一年,市民前来退卡却得知只限三天,得知记者采访又改口“五天”。16日,本报报道《烟台千喜鹤停业退卡只限三天》后,得知消息的市民前往千喜鹤退卡。出租场地的世茂广场相关人士表示,会和千喜鹤积极沟通。

16日,记者再次来到千喜鹤天下美食,发现除了收银台附近的一间办公室,几百平米的大厅都关着灯。“20日之前吧,尽快、尽快。”千喜鹤一位工作人员说,具体截止时间不确定。中午12点左右,市民栾女士前来退卡,她说就是看了报道后赶来的。

记者联系了场地的出租方——世茂广场,营运部一位工作人员说,他们已和千喜鹤签署了撤场的相关协议,包括顾客的退卡,产生的问题纠纷,都是千喜鹤方全权负责的。千喜鹤计划3月31日撤场,对于退卡时间短的问题,世茂方表示会与对方积极沟通。

轮胎撞上护栏 轿车瞬间翻了

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 15日上午8点50分,一辆尼桑私家车从二马路向图书馆方向行驶,在金沟寨立交桥拐弯时翻车,车翻后,女车主从车里爬了出来,所幸并无大碍。

上午9点20分,记者赶到现场,地上还散落着一些碎片,尼桑车前轮胎坏了。“车速不快,车主撞到护栏,轮胎撞瘪了,车瞬间就翻了。”一位出来遛狗的市民说,她目睹了翻车的经过。

金沟寨立交桥附近的环卫工人说,车主受到了惊吓,朋友把她带走了,“太危险了,车主没啥事,就是太吓人了。”

上午9点半,女车主及其家人来到现场。车主介绍说,自己是正常行驶,车速并不快,拐弯时前车轮胎撞了护栏一下,然后她就紧急刹车,莫名其妙车就翻了。

一裸男在火车站旁狂奔

跑一会儿还在原地转几圈,很多市民都看到了

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 16日上午11点半左右,在火车站附近,一裸男在路上旁若无人地奔跑,很多市民看到了这种行为,连称接受不了。

“当时我正下公交车,准备回家,看到一男子在路上一丝不挂地奔跑。”市民方先生说,“当时是11点半左右,男子正在海港路由南向北向火车站那边跑,随后左转入北马路。”

“该男子奔跑起来摆臂等动作,跟平时跑步的节奏和姿势是一样的,只是有时候会在原地转几圈,感觉他精神上应该没有问题,开始还以为这人是搞艺术的,后来感觉不太像。”方先生拿起手机拍了几张照片。火车站人流量大,又赶在周末中午,当时很多市民都看到该裸男在奔跑。

“我个人觉得不合适,特别是在火车站这样人流密集的地方,不赞同这种行为。”不少市民表示接受不了裸奔。

记者联系了山东鼎然律师事务所律师李修渤,李修渤说,裸奔这种行为要分场合和人物情况,若该人没有精神问题,在人流量较大的时间段和地点裸奔,若情节严重就扰乱了社会公共秩序,应依据《中华人民共和国治安管理处罚法》给予相关的处罚。

请方先生领取线索费30元



裸男在路上旁若无人地跑着。市民供图

办理信用卡增额,被骗7000元

骗子在QQ群里发广告,只要身份证复印件就能代办

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 生意上资金周转不开,市民宋先生想找代办人代办一张信用卡。近日,宋先生在QQ群里看到一个代办信用卡的广告,就联系了代办人,可交了钱代办人却找不到了。之前,宋先生还帮人在QQ群里发广告,市民王女士看到后,就找代办人办理信用卡增额,没想到不仅没办成,卡里7000元钱也被骗走了。

“他说可以办一家国有银行的信用卡,3-5万的额度,快的三四天就能办好,最晚10天。”宋先生说,代办人收费500元,办好后收“10个点”(信用额度的10%)。“他让我给他做宣传,费用可以减免一些。”之后,宋先生在自己加入的20多个QQ群里发了广告。

“周六上午他说有几个人加他了,让我准备150块钱。”宋先生说,最终代办人收了100元。8日中午11点多,代办人拿走了钱和宋先生的身份证复印件,“他是开车来的,车牌是烟台的,他说自己是烟台人,说话也是烟台口音。”
宋先生说,代办人只要了身份证复印件,“他说其余的他一手办理,让我等电话就行了。”8日晚上,代办人告诉宋先生,材料交上去了,10天内就可以下卡。

12日晚,宋先生给代办人打电话,没想到对方关机了,“我又在QQ上给他留言,发现他把我拉黑了,重新加他QQ也没回应。”宋先生意识到自己受骗了。
7日,市民王女士在QQ群

里看到宋先生发的广告。“广告说,可以办理‘小额度贷款,信用卡办理,提高额度’。”王女士说,自己和丈夫持有两张信用卡,信用额度分别是2000元和5000元,“因为资金周转困难,想提高信用卡额度。”

“他说办好后收6个点的费用,让我把信用卡号码发给他。过了一会儿又说,两张卡的额度一个可以提到3.8万,一个可以提到2.5万。”王女士说,对方还要求自己把信用卡的额度补足,8日中午11点左右就把两张卡和身份证复印件取走了。

8日下午,代办人打电话索要手机绑定密码和支付密码,王女士就把密码发了过去。到了晚上,王女士收到短信提醒,一张卡里5000元被刷走了。
“他说没事,还会把钱打回

来,11日就把卡寄回来。”10日上午,王女士又给代办人打电话,发现对方关机了,QQ也被删除了。12日,王女士又收到短信,信用卡在8日出现了2000元的交易记录。

王女士说,代办人自称郝某,并留了“开发区德胜后身3号201室,信诺担保有限公司”的地址,“这个地址是假的,根本没有这个地方。”记者到烟台市工商局查询信诺担保有限公司的信息,但是没有查到。

中国银行烟台分行负责信用卡业务的姜经理介绍,办理信用卡须申请人当面签字,办理手续,而且银行办理信用卡一般不收费,“在我行办理信用卡只有身份证或身份证复印件是不行的,必须提供工作情况、资产状况等材料。”

公交上丢钱包 司机关门等警察

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 15日上午10点左右,一辆3路公交车行驶到烟台三分校站点时,乘客李先生称钱包被偷,希望司机能够停车报警。随后司机将车停在路边,将车门关上等警察。

“我们是从黄务中学站点上车的,刚刚发现媳妇手提包内的钱包不见了,里面除了现金还有很多证件。”李先生着急地说道。

随后,民警赶到现场,调查询问李先生和司机相关的情况。李先生称并没有特定的怀疑对象,希望民警能逐一排查车上乘客。民警拒绝了李先生的要求。

此时已过去了半个多小时,车上很多人都耗不起,“我还有个会,我让你看看我的包,我要先走了。”一位女乘客主动提出让李先生查包,随后车上的乘客都主动提出让李先生查看。最后,在车上并没有找到李先生的包,李先生也向乘客表示了抱歉。